Sturkö	Mötesprotokoll nr 6, 2022

Samhällsförening

Protokoll fört vid styrelsemöte måndag den 3 oktober 2022 kl. 18.30.

Plats: Kvarnmagasinet

Närvarande: 	
Göran Hallström, ordförande 
Stefan Pettersson, v ordf.
Jan Abramsson, sekreterare
Ingvar Karlsson
Johan Appelskog
Ann Brodén
Adjungerad:
Malin Söderquist
Frånvarande:
Mari Sturkman, kassör 
Martin Nilsson


§ 1. Mötets öppnande: 	Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

§ 2. Dagordning:	Agendan som skickats ut vid kallelsen godkändes.

§ 3. Förra protokollet:	Detta har tidigare utskickats och granskats. Styrelsen godkände föregående mötesprotokoll.

§ 4. Ny styrelseledamot:	Ordföranden hälsade särskilt välkommen till Malin Söderquist, som tagit på sig uppgiften att sköta om uthyrningen av kvarnmagasinet.
	Malin kommer att vara med som adjungerad på våra styrelsemöten fram till årsmötet, men är kandidat till att bli styrelseledamot efter Frida Johansson. 
Frida har gjort en överlämning av sitt uppdrag med uthyrningen till Malin.

§ 5. Hemsidan:	Göran har pratat med Lalandia om ny hemsida, men det kostar 50–60 000 kr, så i så fall är vi beroende av bidrag till att genomföra det.
	Johan kommer att kolla med sitt jobb ifall de kan bygga om sidan så att den blir lätt att underhålla. Vi behöver en hemsida med bildarkiv, dokumentarkiv, nyhetssida och bokningsfunktion för kvarnmagasinet. Gärna med koppling mot Facebook.

§ 6. Kvarnen:	Möllargångens renovering. Den oväntat stora renoveringen av möllargången göra att vi måste söka flera möjligheter att få bidrag. Martin kommer att söka hela beloppet på Skärgårdsmiljonen – två offerter kan tas fram. 
Göran kommer att ringa till rekommenderad kontakt på Länsstyrelsen samt prata med Yvonne Walter om Skärgårdsmiljonen och ansökan.
Johan kontaktar ansvariga för Leaderprojekt och hör om de ge tips om ansökningar och om möjlighet att få bidrag till tjärning/underhåll av kvarnen.
	
	
	Kvarncaféet och arrendatorn. Arrendatorn kommer inte att fortsätta nästa säsong och vi behöver annonsera ut på Facebook att vi söker ny arrendator. Samtidigt måste vi vara ärliga med förutsättningarna med en bråkande granne.
Göran har pratat med representanter för kommunen och de kommer att fråga om köp av mark från Handelsträdgården till byggande av förskola.
Vi diskuterade hur vi ska gå ut med information om konflikten med handelsträdgården. Hela händelseförloppet ända från början bör beskrivas skriftligen.


§ 7. Utvecklingsfrågor:	Möte med Senoren-Möcklö samhällsförening och Tjurkö Intresseförening. Göran och Stefan har haft möte med grannöarnas föreningar och det var ett mycket bra möte. Man kom överens om att tillsammans driva frågan om cykelbanor, om att en resurs från kommunen bör försöka få igång ett företagarnätverk. Man är överens om att tillsammans träffa kommunens representanter två gånger per år. Både på Tjurkö och Senoren/Möcklö är man intresserade av att det byggs lägenheter på Sturkö och att skolan prioriteras.

§ 8.Kassörens rapport:	Stefan har fått rapport från Mari och han redogjorde för föreningens behållning på de olika konton vi har. En delfaktura på möllargångsrenoveringen ska betalas och en del pengar för driften under sommaren (från arrendatorn) samt för sålda flaggor väntas komma in. Läget ser tillfredsställande ut.

§ 9. Övriga frågor:	Sturkö Skans. Den behöver röjas. Stefan återkommer med ett datum.
	Busliv. Det har börjat förekomma en del busliv bland ungdomar med bl a sprängda brevlådor – farliga hemmagjorda sprängämnen används tyvärr. 
	Trevliga sturköungdomar. Ann påpekade att hon flera gånger hört positiv a omdömen om hur trevliga och fina barn och ungdomar från Sturkö är.
	Insamling till kvarnrenovering. Malin föreslog att man skulle kunna samla in pengar / sponsring från bygden om vi inte lyckas få de bidrag vi hoppas på.
	Medlemsavgifter. Jan har skickat ut påminnelser till de som glömt att betala in medlemsavgiften.
	Annons. Vi kanske inte ska låta handelsträdgården annonsera i vår tidning samtidigt som hon motarbetar föreningen.
	Reportage. Förslag kom på att göra reportage i Sturköbladet om blomsterförsäljaren på Tjurkö som nu även börjat sälja vid gymmet på Sturkö.
	Flaggorna. Johan kommer att göra en drive på flaggorna inför julen.



§ 10. Mötets avlutande: 	Ordföranden förklarade mötet avslutat.
	




................................................		……………………………………
Jan Abramsson			 Göran Hallström
Sekreterare				 Ordförande
